
Opotrebované pneumatiky nepatria medzi komunálny od pad 
 – oznam pre ob čanov mesta 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Krupina č. 7/2019 o nakladaní s komunálnymi 
odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mest a Krupina  

 

Pneumatiky nie sú komunálnym odpadom.  Konečný používateľ pneumatiky je povinný pneumatiku po 
tom, ako sa stala odpadovou pneumatikou odovzdať distribútorovi pneumatík.      

Od 1.1.2016 prešla povinnosť spätného odberu odpadových pneumatík na distribútorov. Každý 
distribútor pneumatík, ktorý poskytuje pneumatiky v rámci svojej podnikateľskej činnosti konečnému 
používateľovi samostatne alebo ako súčasť servisu, alebo ktorý vykonáva výmenu pneumatík bez ich 
predaja, je povinný zabezpečiť na svojich predajných miestach spätný zber odpadových pneumatík, 
bez ohľadu na výrobnú značku a na dátum uvedenia pneumatík na trh, po celý prevádzkový čas. 

Najväčší výrobcovia pneumatík sa združili a založili prvú autorizovanú organizáciu zodpovednosti 
výrobcu (OZV) Eltma.  

Zvoz z pneuservisov a autoservisov  je bezplatný, nie je potrebné, aby distribútori vyhľadávali krajné 
riešenia vo forme vyvezenia do lesa. Občania bez obáv môžu odovzdávať použité pneumatiky do 
zberných miest Eltmy , pretože tieto miesta majú zvoz garantovaný. Je samozrejme možné, že v čase 
odovzdania pneumatík od občanov je skladovacia kapacita prevádzkarne vyčerpaná. Vďaka tomu, že 
v rámci zvozov od Eltmy prevádzkareň bude vedieť, kedy bude zvezená, je možné sa dohovoriť na 
inom, najbližšom termíne odovzdania. Tento systém je komfortný pre obe strany. Zoznam zberných 
miest Eltma  nájdete na stránkach www.eltma.sk . Zadaním adresy si zobrazíte najbližšie zberné 
miesto Eltma. 

Na území mesta Krupina sú zriadené 3 miesta spätnéh o odberu pneumatík :  

1 Pavel Vyletel PROBAT prevádzka Krupina 
   Štefánikova 25, 963 01 Krupina 
 
2.Štefan Ondriska - PNEUSERVIS prevádzka Krupina 
   Pijavice družstvo, 963 01 Krupina 
 
3. Mária Mozolová VIVIO 
    Bzovská 1718, 963 01 Krupina 
 


